

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 29/2011 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 381 /2011

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ της 16^{ης} Πανέβριας Αγροτικής Έκθεσης Φερών

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **1 Σεπτεμβρίου 2011** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **13.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.ΟΙΚ. 3443/25-8-2011** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : οι κ.κ. 1) **Πάυλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος 3) **Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος 4) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος 5) **Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος 6) **Αϊχάν Σιακήρ** μέλος 7) **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος 8) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος 9) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου.

ΑΠΟΦΑΣΗ 381 : Εισηγούμενη το όγδοο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Έβρου, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής το υπ' αριθμ. 5406/29-8-2011 έγγραφό της , στο οποίο αναφέρονται τα εξής: Ο Νομός Έβρου είναι ένας νομός κατεξοχήν αγροτικός. Στην περιφέρειά του και κυρίως στα χωριά, κύρια ενασχόληση των κατοίκων είναι η καλλιέργεια γης και η παραγωγή αγροτικών προϊόντων. Η κτηνοτροφία αποτελεί τη δεύτερη σε σπουδαιότητα απασχόληση των κατοίκων της περιφέρειας. Τα τελευταία χρόνια όμως παρατηρείται μεγάλη πτώση. Ο τριτογενής τομέας αυξάνει συνεχώς τα ποσοστά του έναντι της πρωτογενούς παραγωγής, οι φυσικές καταστροφές των τελευταίων χρόνων και οι διάφορες ασθένειες των φυτών μειώνουν κατά πολύ την παραγωγή με τεράστιο αντίκτυπο στην οικονομική ζωή της περιοχής αλλά και με κοινωνικές πλέον προεκτάσεις.

Ένα σημαντικό βήμα προς τη βελτίωση της προαναφερθείσας κατάστασης, προσφέρει η Πανέβρια Αγροτική Έκθεση Φερών Νομού Έβρου, που διοργανώνεται κάθε χρόνο από το 1996 στην περιοχή μας. Πρόκειται για μια έκθεση που φιλοξενεί εκθέτες - εκπροσώπους του πρωτογενούς και δευτερογενούς αγροτικού τομέα από την Ελλάδα, αλλά και γειτονικές χώρες. Σκοπός της είναι η τόνωση της επιχειρηματικότητας, η γνωριμία του αγροτικού πληθυσμού και του κοινού γενικά με τις νέες τεχνολογίες και τις ευρωπαϊκές προοπτικές του κλάδου, η προώθηση των τοπικών προϊόντων, η προβολή των αγροτικών επιχειρήσεων της ευρύτερης περιοχής της Θράκης, η ανάδειξη των περιφερειακών αγροτικών και γυναικείων συνεταιρισμών, καθώς και η ανάπτυξη του αγροτουρισμού.

Φέτος θα διοργανωθεί η 16^η στη σειρά Έκθεση, που θα πραγματοποιηθεί από 11 έως 14 Σεπτεμβρίου 2011 στις Φέρες και θα φιλοξενήσει μεγάλο αριθμό εκθετών, που με τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους θα αναδείξουν την παραγωγικότητα της περιοχής, ενώ παράλληλα θα αναζητήσουν νέους δρόμους επιχειρηματικής συνεργασίας. Παράλληλα με την έκθεση θα διεξαχθούν ημερίδες με επίκαιρα αγροτικά θέματα, τις οποίες μπορεί να παρακολουθήσει κάθε ενδιαφερόμενος.

Όπως γίνεται κατανοητό από τα παραπάνω, πρόκειται για μια διοργάνωση σημαντική, που στοχεύει στην αγροτική ανάπτυξη της περιοχής μας. Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης οφείλει να στηρίζει τέτοιου είδους διοργανώσεις, που άλλωστε έχουν καθιερωθεί εδώ και χρόνια ως θεσμός και προσελκύουν το ενδιαφέρον των παραγωγών και των εκθετών. Εισηγούμεστε τη συμμετοχή της Π.Α.Μ.Θ. στη διοργάνωση της συγκεκριμένης έκθεσης με το ποσό των 5.000 € με το οποίο θα καλυφθούν επιλέξιμες δαπάνες που θα προκύψουν (διαμόρφωση χώρου Έκθεσης και χώρου παράλληλων εκδηλώσεων).

Η συγκεκριμένη πρόταση έχει εγκριθεί ομόφωνα με την Απόφαση 1/6/19-8-2011 της Θεματικής Επιτροπής Πολιτισμού- Τουρισμού της Π.Α.Μ.Θ.

Κατόπιν των παραπάνω , η υπηρεσία:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την κάλυψη μέρους των δαπανών του προϋπολογισμού της πιο πάνω διοργάνωσης, ύψους 5.000,00 Ευρώ, (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας του Ειδικού Φορέα 0072 ΚΑΕ0844 οικονομικού έτους 2011.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ της 16^{ης} Πανέβριας Αγροτικής Έκθεσης Φερών και την κάλυψη μέρους δαπανών του προϋπολογισμού της διοργάνωσης, ύψους 5.000,00 €, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας του Ειδικού Φορέα 0072 ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2011.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 381/2011.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ
ΣΙΑΚΗΡ ΑΪΧΑΝ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΣΜΑΡΩ ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ